
  

Одржана завршна церемонија поводом завршетка ЦИЛАП
пројекта
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Службена церемонија поводом завршетка пројекта “Изградња капацитета за унапређење земљишне
администрације и процедура у Босни и Херцеговини”- ЦИЛАП одржана је у сриједу 30.11.2022.
године у Мостару. Пројекат "Изградња капацитета за унапређење земљишне администрације и
процедура у Босни и Херцеговини" –ЦИЛАП био је дугорочни десетогодишњи пројекат са опћим
циљем повећања ефикасности и поузданости процедура у земљишној администрацији Босне и
Херцеговине.

Развојном сарадњом између Федералне управе за геодетске и имовинско-правне послове,



Републичке управе за геодетске и имовинско-правне послове и Лантмäтериет-а (Шведска управа за
мапирање, катастар и упис права) уз подршку Амбасаде Шведске у Босни и Херцеговини и Шведске
агенције за међународну сарадњу и развој (Сида) су ојачани капацитети институција и остварени
значајни резултати у областима адресног регистра, регистра цијена некретнина, геодетске
инфраструктуре, информационих технологија, дигиталног архива, а исти су представљени на
завршној церемонији.

Завршна церемонија окупила је руководиоце, службенике, консултанте и представнике пројектних
партнера и институција укључених у земљишну администрацију у БиХ и активности пројекта.
Церемонија је уједно била прилика за захвалу свим учесницима у пројектним активностима на
огромном залагању у оба БИХ ентитета, а који су дали значајан допринос да донација Краљевине
Шведске буде ефикасна и резултира бољом услугом свим интересним групама а посебно грађанима
Босне и Херцеговине кроз модернизацију земљишне администрације и развоја е-сервиса.

По окончању завршне церемоније одржан је и закључни управни одбор пројекта.

Завршној церемонији претходило је обраћање медијима директора Федералне управе за геодетске и
имовинско-правне послове госп. Жељка Обрадовића и директора Републичке управе за геодетске и
имовинско - правне послове госп. Драгана Станковића, те представника донатора, замјеника
директора Шведске управе за катастар и мапирање те руководитељице сарадње у Шведској
агенцији за међународну сарадњу и развој при Амбасади у Босни и Херцеговини.

Исјечак из медијског обраћања могуће је прегледати на наредном
УРЛ-у:
хттпс://њњњ.yоутубе.цом/њатцх?в=8QqX3п4Ка24&аб_цханнел=Федералнановинскаагенција-ФЕНА
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